Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам рассмотрения в Обоянском районном суде уголовного дела в отношении Самофалова С.А. по ст. 158 ч.3 п. «А» УК РФ.

Обоянским районным судом осужден житель с. Афанасьево Обоянского района за совершение кражи кухонных принадлежностей из домовладения своей знакомой.

Судом установлено, что житель с. Афанасьево Обоянского района, ранее судимый за совершение умышленных преступлений против собственности, после употребления спиртных напитков, желая продолжить распитие спиртного, проник в домовладение своей собутыльницы, где похитил алюминиевую посуду на сумму 1245 рублей. Впоследствии похищенное имущество было сдано им на пункте приема металла, а денежные средства потрачены на личные нужды.

В судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном.

Приговором Обоянского районного суда от 13.09.2017 житель с. Афанасьево признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.3 п. «А» УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 2 месяца.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                   Вагин Н.В. 
