Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам рассмотрения уголовного дела Обоянским районным судом.

В Обоянском районном суде Курской области рассматривается уголовное дело в отношении 24-летнего уроженца с.Шумаково Курского района Курской области Б., который совершил две кражи чужого имущества с незаконным проникновением в помещение и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшие по неосторожности его смерть.

Так, Б. и А. проживали в помещении коровника, где осуществляли уход за КРС у местного предпринимателя. Так, в марте текущего года Б.и.А. распивали спиртные напитки, когда закончилось спиртное, решили совершить кражу ячменя из помещения КФХ, расположенного неподалеку. Похитив 10 мешков зерна ячменя, Б. и А. обменяли его на спиртное, после чего продолжили распивать спиртные напитки. Примерно через месяц Б. и А. вновь совершили хищение зерна для того, чтобы приобрести спиртное. В этот раз в ходе распития спиртных напитков между Б. и А. возникла ссора, в ходе которой Б. нанес А. не менее 16 ударов руками и ногами в обуви в область головы и туловища, от которых последний скончался утром следующего дня. Подсудимый вину признал в полном объеме, дает в суде признательные показания. 
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