
Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю йт .
18.04.2018 года рассмотрено уголовное дело в отношении К. по обвинению ее в преступлении, предусмотренном ст. 322.3 УК РФ, то есть в  фиктивной постановке на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. 
Так, 30.01.2018 к гражданке К. обратился ее знакомый Х. с просьбой о постановке Н. на учет, как гражданина Узбекистана, по месту пребывания в домовладении, принадлежащем на праве собственности К. в г. Обояни без фактического намерения проживания и предоставления ему жилого помещения по вышеуказанному адресу.
Гражданка К., составила уведомление о прибытии иностранного гражданина Н. по месту пребывания в домовладении, принадлежащем ей на праве собственности без фактического намерения Н. проживать по данному адресу, направив уведомление в ОВМ ОМВД России по Обоянскому району. В результате чего, Н., являясь гражданином республики Узбекистан, был поставлен на учет по месту пребывания в домовладении, принадлежащем на праве собственности К. с 30.01.2018 по 20.04.2018.
Приговором мирового судьи судебного участка №1 судебного района г.Обояни и Обоянского района Курской области гражданка К. была признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей. 
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