Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.
Установлено, что в нарушение данных требований закона ООО «Квартал» с ноября 2018 по февраль 2019 не были заключены договоры со специализированной организацией по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового газового оборудования. В ОО «УК г. Обояни» и ООО «Квартал» в настоящее время отсутствует договор о техническом диагностировании внутридомового газового оборудования. 
Кроме того, ООО «УК г. Обояни» ненадлежащим образом обеспечивает содержание дымовых и вентиляционных каналов управляемых многоквартирных домов. Согласно представленным сведениям по состоянию на 29.01.2019 частичное обследование дымоходов и вентканалов произведено только в 47 многоквартирных домах, из 64.
По результатам проверки в управляющие компании ООО «УК г. Обояни» и ОО «Квартал» внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 

Старший помощник прокурора                                                       Т.А. Пашкова



























Приговором мирового судьи судебного участка №2 судебного района г. Обояни и Обоянского района от 30.01.2019 года А. был признан виновным и осужден за угрозу убийством, когда имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Так, 31.10.2018 А. примерно в 16:00, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кухне домовладения по ул. Садовая с. Котельниково Обоянского района Курской области совместно со своей матерью Л., где между ними на почве возникших неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого А. рушил запугать Л. высказыванием в ее адрес угрозы убийством словами: «Я тебя убью!», при этом взяв со стола хозяйственно-бытовой нож и направив лезвие ножа в сторону Л.  
В судебном заседании А. вину в совершении преступления признал в полном объеме, пояснив, что данные действия им были совершены в связи с тем, что он находился в состоянии алкогольного опьянения.
При назначении А. наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
По приговору суда А. был признан виновным и осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 7 месяцев с отбыванием наказания в ИК строгого режима.

Помощник прокурора                                                                         В.В. Гуфельд
        
