Прокуратурой Обоянского района проведен анализ соблюдения  трудового законодательства в части охраны труда работодателями района, в ходе которого установлены нарушения закона.
Установлено, что в штатном расписании коммерческой организации, осуществляющей производство и реализацию продуктов питания состоит 15 работников Однако, в нарушение ст. 212 Трудового кодекса РФ и  частей 1, 4 статьи 8 Федерального закона от 28.12.2013 N 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» ООО «Виктория» оценка условий труда не проведена.
Указанные нарушения создают условия для возможных факторов риска здоровья работников от воздействия вредных или опасных производственных факторов, вследствие чего снижается безопасность труда работников, а также свидетельствуют о нарушении прав работников на безопасные условия труда и в последующем могут нарушить права граждан, которые будут приняты на работу (трудоустроены) к данному работодателю. 
Аналогичные нарушения закона выявлены в деятельности ещё двух коммерческих организаций, осуществляющих производство продуктов питания и оказание ветеринарных услуг.
По результатам проверки 29.03.2019 в адрес указанных руководителей внесено 3 представления об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении. 
В настоящее время решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч.2 ст. 5.27.1 КоАП РФ.   


Прокурор района 
советник юстиции  				     	                     О.Е. Глобов




























Установлено, что при организации питания учащихся одной из школ г. Обояни выявлены следующие нарушения: имеются  сколы на тарелках, ножи и доски хранятся неправильно (т.е. не раздельно), емкости используются работниками пищеблока не по назначению.
По результатам проверки директору школы  внесено представление  об устранении нарушений законодательства. Должностное лицо привлечено к  административной ответственности по ст. 6.6 КоАП РФ.   
Кроме того,  аналогичные нарушения выявлены в деятельности двух школ и одного детского сада г. Обояни.
По результатам проверки руководителям названных образовательных учреждений  внесено 4 представления  об устранении нарушений законодательства. Привлечено 4 лица к административной ответственности по ст. 6.6 КоАП РФ в виде штрафа в размере 1300 р.   
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