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Для размещения в сети Интернет на сайтах сельских советов Обоянского  района Курской области.

В соответствии с п. 1 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» невостребованной земельной долей может быть признана земельная доля, принадлежащая на праве собственности гражданину, который не передал эту земельную долю в аренду или не распорядился ею иным образом в течение трех и более лет подряд. При этом земельные доли, права на которые зарегистрированы в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», не могут быть признаны невостребованными земельными долями по основанию, указанному в настоящем пункте.

Невостребованной земельной долей может быть признана также земельная доля, сведения о собственнике которой не содержатся в принятых до дня вступления в силу Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» решениях органов местного самоуправления о приватизации сельскохозяйственных угодий, либо земельная доля, собственник которой умер и отсутствуют наследники как по закону, так и по завещанию, или никто из наследников не имеет права наследовать, или все наследники отстранены от наследования, или никто из наследников не принял наследства, или все наследники отказались от наследства и при этом никто из них не указал, что отказывается в пользу другого наследника, что установлено ч. 2 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Пунктом 5 статьи 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» установлено, что список невостребованных земельных долей представляется органом местного самоуправления поселения или городского округа по месту расположения земельного участка, находящегося в долевой собственности, на утверждение общему собранию участников долевой собственности.

В соответствии с п. 7 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» с даты утверждения списка невостребованных земельных долей общим собранием участников долевой собственности земельные доли, сведения о которых включены в указанный список, признаются невостребованными.

Пунктом 8 статьи 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» определено, что орган местного самоуправления поселения по месту расположения земельного участка, находящегося в долевой собственности, вправе обратиться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на земельные доли, признанные в установленном законом порядке невостребованными.

Установлено, что решениями общих собраний участников долевой собственности от 30.11.2011 утверждены списки невостребованных земельных долей в ПСХК «Пламя» в количестве 56, площадью 214,48 га и СХК «Победа» в количестве 29 земельных долей площадью 133,4 га. 

В ходе проведенной сверки (инвентаризации) сведений об участниках общей долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения, установлено, что на территории Башкатовского сельсовета имеется 9 невостребованных долей площадью 36,78 га.

Вместе с тем, в нарушение требований вышеуказанного законодательства должностными лицами администрации Башкатовского сельсовета не принято мер по признанию права муниципальной собственности в судебном порядке на 9 невостребованных земельных долей площадью 36,78 га, соответствующее исковое заявление администрацией Башкатовского сельсовета в Обоянский районный суд не направлено.

Подобные нарушения федерального законодательства негативно влияют на сохранение целевого использования земельных участков, а также на обеспечение доходной части местного бюджета, что недопустимо.

По выявленным нарушениям прокурором района главе органа местного самоуправления внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения закона устранены. 

Прокурор района                                                                                          О.Е. Глобов

Т.А. Пашкова, 2-24-62
Для размещения в сети Интернет на сайтах сельских советов Обоянского  района Курской области.
  Установлено, что в нарушение действующего законодательства в 2018-2019 г.г. органами местного самоуправления Обоянского района и города Обояни муниципальные программы, по ремонту, строительству и модернизации инфраструктуры ТЭК, не исполнялись, средства бюджетов не расходовались и бюджетами не предусмотрены.

По выявленным нарушениям прокурором района главе Обоянского района и города Обояни внесены представления об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении.

Кроме того, в ходе проверки установлено, что в ООО «Обоянские КТС» отсутствует инвестиционная программа, так как срок исполнения ранее действовавшей программы истек в 2015 году. Однако инвестиционная программа с указанного периода времени не разработана.

По выявленным нарушениям прокурором района в ООО «Обоянские КТС» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокурор района                                                                                          О.Е. Глобов

Т.А. Пашкова, 2-24-62
Для размещения в сети Интернет на сайтах сельских советов Обоянского  района Курской области.
06.2019 Семаев Е.О. признан виновным и осужден по ст.ст.158 ч.2 п. «б», 158 ч.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселения.

22.02.2019 Семаев Е.О. с целью кражи имущества проник в помещение здания МБОУ «Полукотельниковская СОШ», откуда тайно похитил металлические радиаторы отопления, причинив  администрации Обоянского района своими действиями материальный ущерб на сумму 6 713 рублей. Кроме того, 03.03.2019 Семаев Е.О. в вечернее время, находясь на территории площадки «Откорм – 1» ООО «Свинокомплекс Пристенский», похитил бывшие в употреблении металлические трубы весом 590 кг, чем причинил ООО «Свинокомплекс Пристенский» материальный ущерб на сумму 7 493 рублей.

Вину в совершении указанных преступлений Семаев Е.О. признал в полном объеме.

В связи с полным признанием вины Семаевым Е.О. уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Поскольку Семаев Е.О. совершил преступления в период условного осуждения, судом в соответствии с ч.4 ст.74 УК РФ условное осуждение отменено, окончательное наказание назначено по совокупности приговоров.

Прокурор района                                                                                           О.Е. Глобов

П.Н. Никольский, 2-24-62
Для размещения в сети Интернет на сайтах сельских советов Обоянского  района Курской области.
В ходе проверки, проведенной совместно с отделом комитета лесного хозяйства Курской области по Обоянскому лесничеству установлено, что 17 мая 2019 в период времени с 12 ч. 15 мин. до 13 ч. 30 мин. в период времени  12-14 мая 2019 года неустановленное лицо в квартале 59 выделе 9 Обоянского участкового лесничества незаконно произвело рубку 31 дерева дуба сырорастущего, причинив своими действиями ущерб отделу комитета лесного хозяйства Курской области по Обоянскому лесничеству в размере 2471499 руб.

По внешним признакам сруб данных деревьев произведен при помощи бензопилы.

28 мая 2019 года материал проверки и постановление, вынесенное в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ по факту незаконной рубки не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, совершенной в особо крупном размере направлено в СО ОМВД России по Обоянскому району для организации расследования по данному факту.

Прокурор района                                                                                   О.Е. Глобов

В.В. Гуфельд, тел. 2-22-75

