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Для размещения на сайте направляю информацию по результатам рассмотрения уголовного дела в отношении Таланцева Д.И. по ч. 2 ст. 216 УК РФ.
Приговором Обоянского районного суда от 02.02.2021 Таланцев Д.И. признан виновным по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, условно с испытательным сроком на 1 год.
Преступление им совершено при следующих обстоятельствах. В июне 2020 года директор ООО «Вектор-М» Таланцев Д.И. в нарушение требований трудового законодательства фактически допустил к работе по производству кирпича из обожжённой глины в качестве укладчика малолетнего Вайтихович Н.Ф., 05.02.2007 г.р., без согласия родителей несовершеннолетнего, без обязательного предварительного медицинского осмотра, без обучения безопасным методам и приемам выполнения работ, без проведения инструктажа и проверки знаний.

28.08.2020 малолетний Вайтихович Н.Ф. в период времени с 13 до 14 часов с ведома и по указанию работодателя был направлен в помещение бункера приема глины для выполнения работ по загрузке сырья в ящичный питатель, следить за тем, чтобы вместе с глиной не падали посторонние предметы, а также счищать стенки металлического бункера приемы глины с помощью лопаты. Подросток находился вблизи неогороженной зоны высокоподвижных (зыбучих) материалов – глины, не остановив, как требует техника безопасности, ящичный питатель, во время его работы чистил от налипшей глины стенки металлического бункера, при отсутствии ограждения ящичного питателя, упал в него, в результате чего оказался внутри него, при этом произошел обвал глины, находившейся на стенках металлического бункера приема глины, которая упала сверху на малолетнего Вайтихович Н.Ф. таким образом, что последний оказался под слоем сыпучего вещества – глины, на работающей закольцованной конвейерной ленте ящичного питателя, осуществлявшей в тот момент движение. Смерть малолетнего Вайтихович Н.Ф. наступила от механической асфиксии в результате закрытия дыхательных путей глиной.
Судом учтены полной признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, возмещение материального ущерба и компенсация морального вреда, состояние здоровья. Отягчающих по делу обстоятельств не установлено.

Приговор в законную силу не вступил.  
Прокурор района                                                                                          О.Е. Глобов  
Т.А. Пашкова, 2-24-62  
