ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

В соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 N 196-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона "О безопасности дорожного движения" с 1 сентября 2013 года отменяется "нулевое промилле" и усиливается ответственность за нарушения правил дорожного движения.
Так, повторное совершение правонарушения, предусмотренного частью 1 ст. 12.1 КоАП РФ «Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, транспортным средством, не прошедшим государственного технического осмотра или технического осмотра», повлечет наложение штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления на срок от 1 до 3-х месяцев.

Усиливается ответственность за нарушения целого ряда статей КоАП РФ, в том числе за:

управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения;

превышение установленной скорости движения транспортного средства;

нарушение правил движения через железнодорожные пути, нарушение правил движения по автомагистрали;

нарушение правил маневрирования;

невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Предусмотрено, что возврат водительского удостоверения после утраты оснований прекращения действия права на управление транспортными средствами осуществляется в порядке, установленном Правительством РФ.

Установлено, что употребление веществ, вызывающих алкогольное или наркотическое опьянение, либо психотропных или иных вызывающих опьянение веществ запрещается. Административная ответственность за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения наступает в случае установленного факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, или в случае наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека.

Помощник прокурора Обоянского района


      П.Н. Никольский

Федеральным законом от 23.07.2013 N 201-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"ужесточены положения КоАП РФ, касающиеся правонарушений в области охоты.
В частности, добыча копытных животных и медведей, относящихся к охотничьим ресурсам, без разрешения, если разрешение обязательно, либо с нарушением условий, предусмотренных разрешением, теперь влечет лишение права осуществлять охоту на срок от одного года до трех лет.

Осуществление охоты с нарушением охоты либо осуществление охоты недопустимыми для использования орудиями или способами охоты влечет для граждан лишение права осуществлять охоту на срок от одного года до двух лет; наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.

Непредъявление по требованию должностных лиц уполномоченных органов охотничьего билета, разрешения на добычу охотничьих ресурсов, путевки либо разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия влечет для граждан лишение права осуществлять охоту на срок от одного года до двух лет; наложение административного штрафа на должностных лиц - в размере от двадцати пяти тысяч до сорока тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой.

Помощник прокурора Обоянского района                                    П.Н. Никольский

О внесении изменений в Гражданский Кодекс Российской Федерации.

С 01 октября 2013 вступает в силу Федеральный закон от 02.07.2013 N 142-ФЗ «О внесении изменений в подраздел 3 раздела I части первой Гражданского кодекса Российской Федерации»
Уточнены правовые основы регулирования объектов гражданских прав, к которым относятся движимое и недвижимое имущество, ценные бумаги, нематериальные блага
Законом вводится понятие "единый недвижимый комплекс", т.е. совокупность объединенных единым назначением зданий, сооружений и иных вещей, неразрывно связанных физически или технологически, в том числе линейных объектов (железные дороги, линии электропередачи, трубопроводы и другие), либо расположенных на одном земельном участке, если в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество зарегистрировано право собственности на совокупность указанных объектов в целом как одну недвижимую вещь.

В новой редакции изложена глава "Ценные бумаги". Уточняется понятие ценных бумаг, их виды, устанавливаются требования к документарным и бездокументарным ценным бумагам.

Уточнены понятие "нематериальные блага", а также порядок защиты чести, достоинства и деловой репутации.

Предусмотрены требования к охране изображения гражданина. В частности, если изображение гражданина, полученное или используемое с нарушением требований Гражданского кодекса РФ, распространено в сети Интернет, гражданин вправе требовать удаления этого изображения, а также пресечения или запрещения дальнейшего его распространения.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                              А.П. Кравцов

О внесении изменений в Уголовный Кодекс Российской Федерации.

Федеральным законом от 23.07.2013 N 218-ФЗ «О внесении изменений в статью 86 Уголовного кодекса Российской Федерации» установлены сроки погашения судимости, а именно сроки погашения судимости по тяжким и особо тяжким преступлениям увеличены до восьми и до десяти лет соответственно
Ранее были установлены следующие сроки погашения судимости:

в отношении лиц, осужденных к лишению свободы за тяжкие преступления, - по истечении шести лет после отбытия наказания;

в отношении лиц, осужденных за особо тяжкие преступления, - по истечении восьми лет после отбытия наказания.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                  А.П. Кравцов

Постановление ГД ФС РФ от 02.07.2013 N 2559-6 ГД "Об объявлении амнистии"

В соответствии с указанным актом об амнистии от наказания в виде лишения свободы независимо от назначенного срока освобождаются лица, впервые совершившие преступления, предусмотренные ст. ст. 146, 147, 159.1, 159. 4, 171, 171.1, частью первой ст. 172, статьями 173.1, 173.2, 174, 174.1, 176, 177, частями 1 и 2 ст. 178, статьями 180, 181, 191, 192, 193, частями перовой, второй и пунктом «а» части третьей статьи 194, статьями 195, 196, 197, 198, 199, 199.1, 199.2 УК РФ, при условии возврата имущества и (или) возмещения убытков потерпевшим.
- условно осужденные, а также осужденные, отбывание наказания которым отсрочено, условно-досрочно освобожденные от оставшейся части наказания и др.

Кроме того, будут прекращены некоторые уголовные дела, находящиеся в производстве органов дознания и предварительного следствия, при условии возврата имущества или возмещения потерпевшим убытков.

Амнистия не коснется лиц, совершивших наряду с указанными выше преступлениями иные преступления, предусмотренные Уголовным кодексом РФ, ранее осуждавшихся за умышленные преступления, а также лиц, которые были помилованы или подпадали под акт амнистии и вновь совершили умышленное преступление.

Постановление об амнистии подлежит исполнению в течение шести месяцев.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                              А.П. Кравцов

Согласно внесенным Федеральным законом от 23.07.2013 N 206-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об исполнительном производстве" изменениям, судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из РФ при неисполнении должником-гражданином или должником, являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин требований, содержащихся в исполнительном документе, сумма задолженности по которому превышает десять тысяч рублей, или исполнительном документе неимущественного характера, выданных на основании судебного акта или являющихся судебным актом.

Если исполнительный документ, сумма задолженности по которому превышает десять тысяч рублей, или исполнительный документ неимущественного характера выдан не на основании судебного акта или не является судебным актом, то взыскатель или судебный пристав-исполнитель вправе обратиться в суд с заявлением об установлении для должника временного ограничения на выезд из РФ.

Помощник прокурора Обоянского района                                    П.Н. Никольский

В соответствии с внесенными Федеральным законом от 23.07.2013 N 240-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" изменениям срок действия государственной корпорации "Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" продлен до 1 января 2018 года.
При этом срок обязательства субъектов РФ, претендующих на получение финансовой поддержки из средств Фонда, обеспечить переселение граждан из всего аварийного жилищного фонда, расположенного на территориях соответствующих субъектов РФ, продлен до 1 сентября 2017 года.

В региональные адресные программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда теперь должен включаться и срок переселения граждан из каждого многоквартирного дома, включенного в перечень аварийных домов; при этом в первоочередном порядке подлежат переселению граждане, дома которых признаны аварийными ранее других.

Перечень обязательных положений, включаемых в региональные адресные программы, дополнен также определением объема долевого финансирования за счет средств бюджетов субъектов РФ, средств местных бюджетов и внебюджетных средств переселения граждан из аварийного жилищного фонда, рассчитанный в соответствии с установленным порядком, на весь период действия этой программы и в разбивке по ее этапам.

Помощник прокурора Обоянского района                                    П.Н. Никольский

О внесении изменений в законодательство по вопросам антитеррористической защищенности.

       22.10.2013 вступает в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 208-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам антитеррористической защищенности объектов».

        В частности расширены правомочия Правительства РФ в сфере противодействия терроризму.

        Правительство РФ уполномочено устанавливать обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности объектов и территорий, категории таких объектов и территорий, порядок разработки и форму паспорта безопасности таких объектов и территорий, а также требования по обеспечению транспортной безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.

      Кроме того, установлено, что физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица либо использующие принадлежащее им  имущество в социальных, благотворительных, культурных, образовательных или иных общественно полезных целях, не связанных с извлечением прибыли, выполняют требования к антитеррористической защищенности объектов и территорий, используемых для осуществления указанных видов деятельности и находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании.

       Юридические лица обеспечивают выполнение данных требований в отношении объектов, находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                              А.П. Кравцов

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства  в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, в ходе которой установлены нарушения закона.

Согласно ст. 38 Конституции РФ материнство и детство, семья находятся под защитой государства. Забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей.

В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Статьей 80 СК РФ определено, что родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.

26.06.2007 мировым судьей судебного участка г. Обояни и Обоянского района Курской области вынесен судебный приказ, согласно которому с жителя г. Обояни на содержание несовершеннолетнего  ребенка, 04.11.1997 г.р., взысканы алименты  в размере ¼ части всех видов заработка ежемесячно, начиная с 22.06.2007 до его совершеннолетия.

Однако, данный гражданин воспитанием своего ребенка не занимается, не заботится о его здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии,   алименты на содержание несовершеннолетнего сына ежемесячно в полном объеме не выплачивает, в результате чего у него образовалась задолженность по алиментам по состоянию на 14.08.2013 в размере 375430 рублей. Тем самым  не исполняются обязанности по содержанию, защите прав и интересов несовершеннолетнего ребенка. По результатам проверки прокурором района  в отношении указанного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном  ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ.( неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних). 
 Материалы по административному производству направлены на рассмотрение Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Обоянского района. Постановлением Комиссии лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа. 

Кроме этого по постановлениям прокурора Комиссией по делам несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по ст. 5.35ч.1 КОАП  РФ в виде штрафа  5 лиц.  

Прокурор района                                                                                         Н.В. Вагин   

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения лесного законодательства,  в ходе которой установлены нарушения закона. 

Так, ООО «Дубрава – Инфо» 11.06.2009г. заключило с Комитетом лесного хозяйства Курской области договор аренды лесного участка, расположенного в Обоянском районе площадью   1945,0 га.,  согласно которому арендатор обязан, кроме прочих условий: осуществлять санитарно-оздоровительные мероприятия, лесовосстановление и уход за лесом на лесном участке.

Однако агротехнический уход лесных культур в 2013г. в течение последних двух месяцев не осуществляется. В отношении генерального директора ООО «Дубрава – Инфо» прокурором района  вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 8.27 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», нарушение правил лесовосстановления, правил лесоразведения, правил ухода за лесами, правил лесного семеноводства.

Аналогичные нарушения выявлены и в деятельности Индивидуального предпринимателя, который  11.06.2009 заключил с Комитетом лесного хозяйства Курской области договор аренды лесного участка. Лесной участок, предоставляемый в аренду по настоящему Договору, расположен в   Обоянском лесничество (Рыбино-Будское участковое лесничество площадью 1055,0 га. 

Пунктом 11 настоящего договора установлено, что арендатор обязан, кроме прочих условий: осуществлять санитарно-оздоровительные мероприятия, лесовосстановление и уход за лесом на лесном участке.

Индивидуальный предприниматель   допустил нарушение Правил лесовосстановления. Так, в Рыбино-Будском участковом лесничестве Обоянского лесничества в квартале 96 (выдел № 11 площадью – 0,7 га, выдел № 12 площадью – 0,8 га, квартал № 15 площадью – 0,6 га) отсутствует агротехнический уход лесных культур 2011 года. Лесокультурная площадь заросла древесно-кустарниковой растительностью, которая впоследствии может привести к гибели лесных культур дуба черешчатого.

Прокурором района в отношении индивидуального предпринимателя  вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 8.27 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», нарушение правил лесовосстановления, правил лесоразведения, правил ухода за лесами, правил лесного семеноводства.

Кроме того, в отношении генерального директора ООО «Дубрава – Инфо» вынесено постановление по ст. 8.25 ч. 1 КоАП РФ, так как в ходе проверки установлено, что в Рыбино-Будском участковом лесничестве Обоянского лесничества (кв. 20, выдел 6) на площади вырубки – 0,83 га не выполнены требования п.п. 44,46 Правил санитарной безопасности в лесах, а именно: заготовленная древесина в количестве около 10 куб.м не окорена, не обработана пестицидами.

Материалы административных производств направлены для рассмотрения в отдел  Комитета лесного хозяйства Курской области по Обоянскому лесничеству. По результатам рассмотрения виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа. 

Кроме того, прокуратурой района в ООО «Дубрава – Инфо» по выявленным нарушениям внесено представление об устранении нарушений закона.

Прокурор района                                                                                       Н.В. Вагин   

                              ПОПЫТКА СБЫТЬ НАРКОТИКИ!

Приговором Обоянского районного суда Курской области житель с.Рыбинские Буды  Е. был признан виновным и осужден за покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере, не доведенный им до конца по независящим от него обстоятельствам.

Безработный Е., ранее не судимый, в ходе распития спиртных напитков, рассказал своему знакомому Ш. о том, что у него дома имеется наркотическое средство – марихуана и он может ее кому-нибудь продать. Ш. обратился в ОМВД России по Обоянскому району и сообщил сотрудникам полиции о состоявшемся с Е. разговоре. На следующий день Е. был задержан сотрудниками ОМВД России по Обоянскому району при попытке сбыта наркотического вещества.

Подсудимый Е. вину в совершенном преступлении признал в полном объеме. При назначении Е. наказания судом в качестве смягчающих обстоятельств учтено полное признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном, отсутствие тяжких последствий от действий Е., поскольку наркотическое вещество было изъято из незаконного оборота, а также наличие на иждивении у Е. несовершеннолетней дочери и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года в исправительной колонии строгого режима.

Помощник прокурора района                                                         П.Н. Никольский 

        Гражданин Д., являясь лицом, допускающим немедицинское употребление наркотических средств, содержал в своем домовладении притон для потребления наркотических средств, что выражалось в систематическом предоставлении лицам, допускающим немедицинское употребление наркотиков за вознаграждение в виде дозы наркотических средств помещения времянки своего домовладения.

        Судьей Обоянского районного суда, учитывая обстоятельства смягчающие наказание, гр. Д. признан виновным в совершении  преступления предусмотренного ч. 1 ст.232 УК РФ и ему назначено наказание по данной статье в виде одного года лишения свободы условно.

Помощник прокурора    

Обоянского района                                                                              Литвинов С.М.

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении главного бухгалтера одной из автономных некоммерческих организаций района (далее АНО) «Водоснабжение», обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 160 ч. 3, 160 ч. 3, 30 ч. 3, 160 ч. 3 УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что главный бухгалтер АНО «Водоснабжение», используя свое служебное положение, в феврале и в апреле 2013 года совершила присвоение денежных средств, принадлежащих  АНО «Водоснабжение» в общей сумме 4882 рубля.   

       Кроме того, главный бухгалтер указанной организации покушалась на хищение денежных средств АНО «Водоснабжение» в сумме 7300 рублей. однако довести свои действия ей до конца не удалось по независящим от нее обстоятельствам. так как сотрудниками правоохранительных органов в это время проводилась проверка деятельности указанного АНО.

        В судебном заседании главный бухгалтер АНО «Водоснабжение»  полностью признала вину в совершении указанного преступления, в качестве смягчающих ее вину обстоятельств судом были учтены явка с повинной, полное возмещение ущерба. 

         Приговором Обоянского районного суда Курской области главный бухгалтер АНО признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 160 ч. 3, 160 ч. 3, 30 ч. 3, 160 ч. 3 УК РФ  и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, условно с испытательным сроком на 1 год.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                  А.П. Кравцов

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении 38-летней, ранее привлекавшейся к уголовной ответственности местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 161 ч. 1 УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что Р, будучи в состоянии алкогольного опьянения проходила по улице п. Пригородный Обоянского района Курской области, где увидела местного жителя К, который в состоянии алкогольного опьянения сидел на земле возле торгового киоска. При этом Р заметила, что в кармане рубашки К .имеются денежные средства, подойдя к изрядно выпившему мужчине, Р рукой вытащила из кармана его рубашки денежную купюру достоинством 1000 рублей и собралась  уходить, как в это время продавец торгового киоска потребовала от Р вернуть денежные средства из владельцу. Однако, Р проигнорировала законные требования вернуть денежные средства и с места преступления скрылась.    

        В судебном заседании Р. полностью признала вину в совершении указанного преступления, в качестве смягчающих ее вину обстоятельств судом были учтены явка с повинной, возмещение ущерба, а также мнение потерпевшего, который просил проявить к Р снисхождение и строго ее не наказывать. 

         Приговором Обоянского районного суда Курской области Р. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 161 ч. 1 УК РФ  и ей назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                  А.П. Кравцов

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении местных жителей 23 и 20 лет, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. ст. 158 ч. 2 п. п. «а», «б»  УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что 23-летний С и 20-летний М., в вечернее время находились возле сельского дома культуры, расположенного в п. Пригородный, где распивали спиртное. После чего, молодые люди решили проникнуть внутрь здания и похитить какое-либо имущество. С и М около 02 часов незаконно проникли внутрь здания клуба. Откуда похитили компьютерную технику и музыкальную аппаратуру, причинив всего своими действиями ущерб СДК на сумму более 50 000 рублей.

       Задержать злоумышленников помогло и то, что один из них на месте совершения преступления утерял, адресованное ему письмо.

        В судебном заседании С и М. полностью признали вину в совершении указанного преступления, в качестве смягчающих их вину обстоятельств были учтены явки с повинной, полное возмещение материального ущерба.  

         Приговором Обоянского районного суда Курской области С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. п. «а», «б» УК РФ и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев,  с удержания из заработной платы осужденного 10%.

       Тем же приговором М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. п. «а», «б» УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 000 рублей.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                  А.П. Кравцов

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении 22 – летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 2 п. «в», 158 ч. 2 п. «в», 222 ч. 1 УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что 22-летний, нигде не работающий П. в апреле 2013 пришел в гости к своей матери, которая рассказала сыну о том, что получила пенсию. Когда мать вышла из дома, П стал искать денежные средства, которые обнаружил в сумме 3500 рублей под половиком. После чего, похитил их.

      Кроме того, в начале мая 2013 П снова пришел в гости к своей матери, когда последняя вышла из дома на улицу, то на ее телефон пришло смс - сообщение о перечислении ей пенсии. После этого, П взял банковскую карту, с которой снял денежные средства в сумме 4000 рублей, похитив их.

      Кроме того, в июле 2013 в доме П на участке местности возле заброшенной фермы обнаружил банку с бездымным порохом, которую принес в свой дом, где хранил. Порох был изъят у П, при производстве сотрудниками полиции обыска в его жилище.

        В судебном заседании П. полностью признал вину в совершении указанных преступлений, в качестве смягчающих его вину обстоятельств были учтены явки с повинной по данным эпизодам преступлений, возмещение материального ущерба. 

         Приговором Обоянского районного суда Курской области П. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 2 п. «в», 158 ч. 2 п. «в», 222 ч. 1 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяца, условно с испытательным сроком на 1 год.  

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                  А.П. Кравцов

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении местной жительницы, 1990г.р., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 160 ч. 2 УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что в июне 2013, О, находилась в гостях у своей знакомой Т, которая сообщила последней, что собирается выйти замуж и попросила, чтобы О съездила с ней в ЗАГС, на что О согласилась. После этого, Т., боясь потерять имевшиеся при ней денежные средства в сумме 4500 рублей,  передала их О. на временное хранение.

       Прибыв к зданию ЗАГС в г. Обояни,  Т. вошла в один из кабинетов для подачи заявлений о регистрации брака, а О. осталась дожидаться ее на улице. Прождав подругу не более 5 минут О. решала оставить денежные средства себе и потратить их на собственные нужды, что О. в дальнейшем и сделала.

        В судебном заседании О. полностью признала вину в совершении указанного преступления, в качестве смягчающего ее вину обстоятельства была учтена явка с повинной по данному преступлению. 

         Приговором Обоянского районного суда Курской области О. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 160 ч. 2 УК РФ  и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 3 месяца, условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.  

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                  А.П. Кравцов

