
Обоянским районным судом осужден гражданин за злостное уклонение от уплаты алиментов.

В судебном заседании установлено,  что  мужчина на основании решения суда обязан к уплате алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка в размере  ¼ всех видов заработка ежемесячно, начиная с 3 июня 1997г.  до совершеннолетия ребенка.
          В связи с невыплатой алиментов  гражданин  неоднократно предупреждался судебным приставом – исполнителем об уголовной ответственности по ч.1 ст.157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты средств на содержание ребенка, однако не трудоустроился и никаких мер по выплате средств на содержание ребенка не принял. В связи с чем задолженность по выплате алиментов составила 520075 руб. 

 в конце января 2014г. около 12 часов этот гражданин  на тракторе марки МТЗ приехал в лесное урочище, где при помощи,  взятой с собой бензопилы, спилил   деревья ясеня и дуба, которые на тракторе вывез из леса, причинив ущерб Обоянскому лесничеству на сумму 1444845 руб. 

Приговором Обоянского районного суда  гражданин признан  виновным в совершении преступления, предусмотренного ст .157  ч.1 УК РФ.  Судом принято во внимание, что      подсудимый полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном,  ранее не судим и  назначил ему  наказание в виде исправительных работ сроком на семь месяцев с удержанием 10 % заработка осужденного в доход государства.  
Прокурор района                                                                        Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка соблюдения законодательства  в области охраны окружающей среды, в ходе которой установлены нарушения закона.
В соответствии со ст. 7 Федерального закона  « Об охране окружающей среды» и положений Уставов муниципальных образований района  к вопросам местного значения отнесена организация сбора и вывоза бытовых отходов  и мусора. 
Установлено, что на территории  ряда сельских поселений района выявлены несанкционированные свалки поблизости от жилых домов. Однако администрациями сельсоветов не было принято мер к сбору и удалению твердых бытовых отходов, что привело к образованию несанкционированных свалок.
По результатам проверки прокуратурой района  в суд направлено 8 исковых заявлений о признании незаконным бездействия администраций  сельских советов и обязании ликвидировать несанкционированные свалки. Иски рассмотрены и удовлетворены, в настоящее время свалки бытовых отходов ликвидированы.
В отношении должностных лиц сельских администраций, ответственных за организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, нарушивших законодательство в области охраны окружающей среды – при обращении с твердыми бытовыми отходами прокурором района возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 64 Закона Курской области « Об административных правонарушениях в Курской области», которые направлены на рассмотрение административной   комиссии Обоянского района. Постановлениями административной комиссии виновные  лица привлечены к ответственности в виде штрафа. 
Прокурор района                                                                        Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка соблюдения законодательства  о социальной защите инвалидов,  в ходе которой установлены нарушения закона.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона  « О социальной защите прав инвалидов в Российской Федерации» органы местного самоуправления и организации независимо от организационно-правовых создают условия инвалидам( включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры ( жилым, общественным и производственным зданиям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям). 
В силу закона объекты социальной, транспортной и инженерной инфраструктур в процессе строительства, реконструкции, ремонта и благоустройства должны оснащаться пандусами и поручными у лестниц при  входах в здания, пандусами  или подъемными устройствами у лестниц на лифтовых площадках, а также при входах в наземные и  подземные переходы улиц, дорог и магистралей. 

Установлено, что на территории Обоянского района проживает 2996 инвалидов, в том числе инвалидов 1 группы -334 человека, инвалидов 2 группы -1404 человека, инвалидов 3 группы -1338 человек, дети –инвалиды – 120 человек, из них 46 инвалидов –колясочников. 
Ряд объектов социальной инфраструктуры на территории района -сельские Дома культуры, некоторые библиотеки, аптеки   не были оснащены пандусами, что является нарушением прав инвалидам на беспрепятственный доступ к объектам социальной инфраструктуры.    
По результатам проверки прокуратурой района  в суд направлено 8 исковых заявлений об обязании администраций муниципальных образований,  собственников    установить пандусы для въезда инвалидов, использующих кресла-коляски в здания, на объекты социальной инфраструктуры.  Иски рассмотрены и удовлетворены, в настоящее   приняты меры к установке пандусов при входе в  указанные здания. 
Прокурор района                                                                        Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка соблюдения законодательства  в сфере реализации приоритетного национального проекта « Здоровье»,  в ходе которой установлены нарушения закона.

Согласно ст. 2 Основ законодательства Российской федерации об охране здоровья граждан, основным принципом охраны здоровья граждан является соблюдение прав человека и гражданина в области охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий.
Установлено, что в ряде сельских фельдшерско-акушерских пунктов в нарушение санитарных Правил и норм не соблюдаются длительность хранения медицинских иммунобиологических препаратов, допущено совместное хранение  иммунобиологических препаратов с другими препаратами ( лекарственные средства), емкости с рабочими растворами дезсредств не имеют четкой надписи или этикетки с необходимой информацией (концентрации, назначения, предельного срока годности), не ведется регистрация иммунобиологических препаратов в специальном журнале, не фиксируются показания термометров в холодильном оборудовании для хранения этих препаратов. 
По результатам проверки в отношении 4 заведующих фельдшерско-акушерских пунктов прокурором района  вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ст. 6.3  КОАП РФ (нарушения  законодательства в области обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия населения), которые направлены для рассмотрения начальнику территориального отдела Управления Роспотребнадзора  по Курской области,  постановлениями которого виновные лица подвергнуты административному наказанию в виде штрафа. 
Главному врачу районной больницы  внесено представление об устранении нарушений закона, представление рассмотрено, приняты меры к устранению нарушений закона.

Прокурор района                                                                        Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района в поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Б., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

06.06.2014г. в утреннее время Б., находясь на приусадебном участке своего дома, увидел, что его соседка К. работает на приусадебном участке, вследствие чего у него возник преступный умысел на незаконное проникновение в ее домовладение с целью хищения. После чего, он прошел на территорию домовладения К., и, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, снял навесной замок с петли запорного устройства, отчего дверь дома открылась, и незаконно проник в дом.

Находясь в доме, Б. в прихожей обнаружил сумку, в которой находился кошелек с денежными средствами, которые он решил похитить. Он взял кошелек с денежными средствами и с места происшествия скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив потерпевшей значительный для нее ущерб в сумме 10225 руб.

В судебном заседании подсудимый просил прощения у потерпевшей соседки, обещав возместить ущерб.

Суд назначил Б. наказание в виде 1 года 10 мес. лишения свободы без штрафа без штрафа и ограничения свободы условно с испытательным сроком на тот же срок, возложив обязанности: принять меры к трудоустройству; не менять место жительства без уведомления органов Федеральной службы исполнения наказаний России; ежемесячно являться в указанные органы для регистрации в назначенный ими день.

Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции                                                              Т.А.Пашкова

Прокуратурой Обоянского района в поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Е., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

В феврале 2012г. в ночное время житель Беловского района проходил мимо храма в одном из сел Обоянского района. В это время у него возник преступный умысле на тайное хищение товарно-материальных ценностей из храма. При помощи металлического прута он сломал запорное устройство на двери. После чего он незаконно проник в храм, откуда из ящика для пожертвований похитил денежные средства в сумме 300 руб., а также шесть церковных книг (Минея служебная) 1876 года выпуска, а всего имущества на сумму 7 900 руб. 

При назначении наказания суд учел совокупность смягчающих наказание обстоятельств: явку с повинной, частичное возмещение причиненного ущерба, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 

Судом Е. признан виновным в совершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы без ограничения свободы условно. Суд возложил на осужденного обязанности: не менять место жительства без уведомления органов Федеральной службы исполнения наказаний России, ежемесячно являться в указанные органы для регистрации в назначенный ими день. 

Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции                                                              Т.А.Пашкова

Ранее неоднократно судимый за преступления против личности гражданин, не встав на путь исправления в состоянии алкогольного опьянения причинил побои малолетнему ребенку заранее зная, что последний не сможет дать ему отпор.

Так, 36-летний гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения на спортивной площадке одной из сельских школ Обоянского района, увидев двух малолетних детей, которые играли друг с другом, стал кричать на одного из них, с матерью которого гражданин сожительствует, упрекая 10-летнего мальчика в том, что он не делает уроки и балуется.

Гражданин, разозлившись на ребенка и испытывая к нему неприязнь, приблизился к нему и умышленно с целью причинения физической боли с силой схватил детей за уши и столкнул друг с другом лбами.

После чего, не успокоившись на достигнутом, продолжая свои противоправные действия, указанный гражданин умышленно со значительной силой ладонью руки нанес ребенку удар в область уха, чем причинил ему физическую боль.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал и в содеянном раскаялся.

Государственный обвинитель, учитывая личность подсудимого, характер совершенного преступления просил суд назначить наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов, которые заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

 В случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и с учетом  смягчающих обстоятельств за совершенное преступление назначил наказание в виде обязательных работ на срок 220 часов.

Помощник прокурора района                                                    Литвинов С.М.

Житель Обоянского района причинил побои пожилой женщине. 

        В судебном заседании установлено, что 49-летний гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыл ко двору домовладения  74-летней женщины, где в это время находилась его бывшая сожительница (племянница хозяйки), попросил позвать ее.

       Женщина, зная, что ее племянница не желает видеть бывшего сожителя и спряталась от него в сарае, ответила, что не знает, где в настоящее время она находится.

       На этой почве мужчина устроил словесную ссору, в ходе которой, испытывая неприязнь к престарелой женщине, действуя умышленно, со значительной силой нанес ей не менее 2 ударов кулаком в область лица, причинив женщине телесные повреждения в виде гематом у углов обоих глаз и надбровья.

        В судебном заседании подсудимый вину не признал и отрицал нанесение ударов пожилой женщине.
        Суд признал виновным гражданина по ч. 1 ст.116 УК РФ (побои).

        При назначении вида и размера наказания подсудимому, суд учел характер и степень общественной опасности содеянного, данные характеризующие его личность,  отягчающие по делу обстоятельства, а также влияние наказания на исправление осужденного, на условия жизни его семьи.

        Кроме того суд учел, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, ранее неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка,  характеризуется по месту жительства удовлетворительно.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и вынес обвинительный приговор, назначив наказание в виде обязательных работ на срок 220 часов.

Помощник прокурора района                                                    Литвинов С.М.

Прокуратурой Обоянского района при осуществлении систематического прокурорского надзора за соблюдением законодательства о несовершеннолетних, об образовании проведена проверка в МБОУ «Обоянская средняя общеобразовательная школа №3», в ходе которой установлено, что руководством образовательного учреждения МБОУ "Обоянская средняя общеобразовательная школа N 3» не осуществляются мероприятия, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений, нарушаются требования, предъявляемые к системам физической защиты и охраны детей, находящихся в учреждении, а именно, отсутствует система видеонаблюдения для технического контроля за обстановкой, что может повлечь за собой нанесение ущерба правам, законным интересам, здоровью несовершеннолетних. 

По результатам проверки прокуратурой района в Обоянский районный суд Курской области направлено заявление об обязании Администрации Обоянского муниципального района осуществить финансирование мероприятий, связанных с приобретением системы видеонаблюдения в здании образовательного учреждения, а МБОУ «Обоянская средняя общеобразовательная школа №3» установить систему видеоконтроля. 

Помощник прокурора района                                                      П.Н.Никольский 

Осужден за незаконную рубку

Приговором Обоянского районного суда Курской области от 21.07.2014 года гр.М. признан виновным в совершении незаконной рубки лесных насаждений, совершенную в особо крупном размере. 
Так, в январе текущего года гр.М., находясь в одном из кварталов урочища Бушмено Городище, при помощи бензопилы, спилил сырорастущие деревья ясеня и дуба в количестве 55 штук, причинив тем самым ущерб отделу Комитета лесного хозяйства по Обоянскому лесничеству в общей сумме 1 606 тыс. рублей. После чего при помощи трактора поочередно транспортировал стволы деревьев к себе на дачу в целях дальнейшего использования для строительства.

М. вину в совершении преступлений признал в планом объеме, в связи с чем уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Приговором суда М. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.260 ч.3, 260 ч.3 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком на 2 года.

Помощник прокурора района                                                      П.Н.Никольский 

