        Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы г. Обояни, 40 летней, нигде не работающей Л., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину). 
         В судебном заседании установлено, что Л. в ноябре 2014 года, в вечернее время пришла в гости к своей знакомой престарелой К 1931 г.р., и дождавшись пока К. выйдет из комнаты  тайно похитила денежные средства в сумме 5000 рублей.

         В судебном заседании Л. признала себя виновной в совершении данного преступления, принесла своим извинения потерпевшей. При вынесении приговора судом также в качестве смягчающих вину Л. обстоятельств учтено наличие на иждивении малолетнего ребенка и мнение потерпевшей, которая простила  Л. и просила не лишать ее свободы.
         Приговором Обоянского районного суда Курской области Л. признана виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ и ей назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 10% из заработной платы.
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