       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении жителя 79-летнего г. Обояни В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264 ч. 3 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека). 
        В судебном заседании установлено, что В., 20.09.2014, примерно в 09 часов 45 минут, управлял принадлежащим ему легковым автомобилем, приближаясь к пересечению проезжей части ул. Володарского с проезжей частью улицы Луначарского  г. Обояни, нарушил п. п. 10.1, 13.9 Правил дорожного движения РФ, а также требования дорожного знака 2.4 «Уступите дорогу». Водитель легкового автомобиля, не убедился в отсутствии приближающихся к нему по главной дороге транспортных средств и не уступил дорогу скутеру, совершил с ним столкновение.

        В результате дорожно-транспортного происшествия водителю скутера (мужчина 29 лет) были причинены тяжкие телесные повреждения, а пассажир скутера (37-летний мужчина) скончался от полученных телесных повреждений. 
        В судебном заседании В. полностью признал себя виновным в совершении данного преступления, раскаялся в содеянном, принял меры к частичному возмещению ущерба, что было учтено в качестве смягчающих его вину обстоятельств. При этом, при назначении наказания были учтены возраст подсудимого, его состояние здоровья, мнение  потерпевших, просивших В. не лишить свободы.

       Приговором Обоянского районного суда Курской области В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264 ч. 3 УК РФ  и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с лишением права управления транспортным средством на 2 года.

        Наказание в виде  лишения свободы считается условным с испытательным сроком на 1 год. 
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