       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Обоянского района 33-летнего З.,  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264 ч. 3 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное в состоянии опьянения). 
        В судебном заседании установлено, что З., 05.07.2014, примерно в 23 часов 45 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял принадлежащим ему скутером, со скоростью около 80 км\час., осуществлял движение по крайней левой полосе проезжей части улицы Луначарского  г. Обояни, в направлении г. Белгорода, нарушил п. п. 10.1, 10.2, 14.1 Правил дорожного движения РФ, а также требования дорожных знаков «Пешеходный переход» и дорожной разметки «зебра», и совершил наезд на 55 летнего местного жителя, переходившего дорогу по пешеходному переходу.

        В результате дорожно-транспортного происшествия пешеходу были причинены тяжкие телесные повреждения. 
        В судебном заседании З. полностью признал себя виновным в совершении данного преступления, раскаялся в содеянном, принес свои извинения потерпевшему. 

       Приговором Обоянского районного суда Курской области З. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264 ч. 2 УК РФ  и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии поселении с лишением права управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев.  
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