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Прокуратурой Обоянского района в ОАО «Обояньавтотранс» проведена проверка исполнения законодательства о несостоятельности (банкротстве), в ходе которой выявлены нарушения закона.
Частями 1 и 2 статьи 9 указанного Федерального закона предусмотрено, что руководитель должника обязан обратиться с заявлением в арбитражный суд в случае, если должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества.

Заявление должника должно быть направлено в арбитражный суд в случаях в кратчайший срок, но не позднее чем через месяц с даты возникновения соответствующих обстоятельств.

Под неплатежеспособностью понимается прекращение исполнения должником части денежных обязательств или обязанностей по уплате обязательных платежей, вызванное недостаточностью денежных средств. При этом недостаточность денежных средств предполагается, если не доказано иное. Недостаточность имущества - превышение размера денежных обязательств и обязанностей по уплате обязательных платежей должника над стоимостью имущества (активов) должника (ст. 2 Федерального закона от 26.10.2002 года N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)".

По информации МИФНС № 7 по Курской области общая сумма задолженности у ОАО «Обояньавтотранс» по состоянию на 30.11.2014 составляет 723 302.57 руб.

Поскольку ОАО «Обояньавтотранс» не уплатило налоговые платежи, то возникли обстоятельства, при которых руководитель общества Фокин Сергей Григорьевич, обязан обратиться с заявлением о признании должника банкротом не позднее 25.07.2014г. 

Установлено, что генеральный директор ОАО «Обояньавтотранс» Фокин Сергей Григорьевич, как руководитель предприятия, зная о наличии имеющейся у ОАО «Обояньтранссервис» задолженности по налоговым обязательствам, просроченной более трех месяцев, обязан был самостоятельно направить заявление о признании юридического лица несостоятельным (банкротом) в арбитражный суд Курской области в срок не позднее 25.08.2014г., что им сделано не было.

Частью 5 статьи 14.13 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неисполнение руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица или индивидуального предпринимателя банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве).

Таким образом, генеральный директор ОАО «Обояньавтотранс», не исполнил требования законодательства о несостоятельности (банкротстве), чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ.

По результатам проверки прокурором района 13.01.2015 вынесено постановление о возбуждении дел об административном правонарушении по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ в отношении генерального директора ОАО «Обояньавторанс» Фокина С.Г. 

 Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 г. Обояни и Обоянского района от 26.01.2015 Фокин С.Г. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. руб. 
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