ОБОЯНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КУРСКОГО ФИЛИАЛА ФГУП «РОСТЕХИНВЕНТАРИЗАЦИЯ-ФЕДЕРАЛЬНОЕ БТИ» сообщает:
1. На период с 01.05.2015 по 31.05.2015 установить скидку в размере 20% на все виды работ и услуг, выполняемых Курским филиалом ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» следующим категориям граждан:
      - инвалиды ВОВ и инвалиды боевых действий;
      - участники ВОВ;
       - лица, работавшие на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих фронтов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, члены экипажей судов транспортного флота, интернированные в начале ВОВ в портах других государств;
       - лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
       - ветераны боевых действий;
        - члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий, члены семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), члены семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий, со времени исключения указанных военнослужащих из списков воинских частей, члены семей погибших в ВОВ лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;
        - бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
        - инвалиды 3, 2, 1 степени ограничения способности к трудовой деятельности (или имеющие 1,2,3 группу инвалидности);
          - граждане, пострадавшие вследствие воздействия радиации.
2. Скидки применяются к расчетной стоимости работ и услуг при предъявлении соответствующего документа

Обращаться по адресу: Курская область, г.Обоянь, ул.Свердлова, д.1
Ежедневно с 8.00 до 16.00, выходной: ВОСКРЕСЕНЬЕ
